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2023-2024年横店集团东磁有限公司招聘 1
人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答

案内部题库及答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]月食:日食:天文()

A: 灯塔:启明星:指引

B: 英语:法语:语言

C: 贷款:借条:欠款

D: 农民:果农:职业

答案：B

2.[单选题]母语的基本性质决定了母语高等教育的“培根固本”特征,

母语教育对于维系______,传承优秀传统,构筑心灵世界具有不可

______的作用。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 文化认同替代

B: 民族风俗低估

C: 民族情感轻视

D: 文化精神缺少

答案：A
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3.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所有

的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在三

间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的门

。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“公

主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”其

实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第二间房子里

B: 公主在第三间房子里

C: 三间房子里关的都是狮子

D: 公主在第一间房子里

答案：B

4.[单选题]如果对于某种既定的资源配置状态,任何改变都不可能使至

少一个人的状况变好而又不使任何人的状况变坏,则称这种资源配置状

态为帕累托最优状态。根据上述定义,以下行为处于帕累托最优状态的

一项是()。

A: 甲、乙二人各有十亩地,各种了五亩苹果和五亩梨,甲每年种苹果收

入 10000元,种梨收入 14000元;乙每年种苹果收入 18000元,种梨收入

6000元

B: 小杨上班为了不迟到,早上起得早便搭乘票价 4毛的公交上班,起得

晚便搭乘票价 2元的地铁到公司

C: 公司销售部有四位销售员,年底分别奖励销售业绩前两名 10万元、

5万元,业绩最差的员工明年基本工资下调 1000元

D: 妈妈给苗苗买了一盒彩笔,给贝贝买了一本漫画,但苗苗喜欢贝贝的

漫画书,贝贝更想要苗苗的彩笔

答案：C

5.[单选题]泥:璨()
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A: 众:沸

B: 嫁:休

C: 武:踪

D: 弦:讼
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答案：D

6.[单选题]事业单位及其安身立命的“事业”,早已严重异化变质,从

社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈子内的自我服务

。如何让事业单位真正回归“事业”的本位和“公益”的本义?人社部

此前提出的,“事业单位公开招聘制度将于 2012年在全国各级各类事

业单位实现‘全覆盖’”,当然是重要途径之一。但更重要的途径还在

于,必须加速推进事业单位管理体制本身的改革进程。这段话的核心意

思是()。

A: 应该加快事业单位管理体制本身的改革

B: 事业单位从社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈

子内的自我服务

C: 事业单位已经脱离了它的本义

D: 事业单位招聘在 2012年会实现完全的公开、公平、公正

答案：A

7.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 火药:烟花:鞭炮

B: 零度:绝对零度:温度

C: 黑色:棕色:眼睛

D: 红外线:太阳光:电磁波

答案：D

8.[单选题]下列句子中,标点符号使用正确的一项是()。

A: 明天去呢?还是后天去呢?她实在拿不定主意了

B: “这究竟是怎么一回事呢?同志们。”队长严肃地对大家说

C: 基础知识到底扎实不扎实?这对以后的继续深造有着重要的影响



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

D: 我正准备给爷爷理发,爷爷却笑了:“你?笤帚疙瘩戴帽子——充人

哩”

答案：D

9.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 涉及互补

B: 跨域一致

C: 涵盖关联

D: 包括对比

答案：C

10.[单选题]血管对于______相当于______对于城市。()

A: 身体道路

B: 循环运输

C: 血液国家

D: 健康居民

答案：A

11.[单选题]国家赔偿是指国家机关及其工作人员违法行使行政、侦察

、检查、审判、监狱管理等职权,侵犯公司、法人和其他组织的合法权

益并造成损害的,由法律规定的赔偿义务机关对受害人予以赔偿的法律

制度。根据以上定义,下列属于国家赔偿的是()。

A: 某战士因公殉职,国家追认其为烈士,并发给其家人每年 1万元的抚

恤金
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B: 公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链,赔了人家 3000多块

钱

C: 国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设

D: 工商机关因错误地吊销某个体户的营业执照,使其蒙受经济损失,因

此给予一次性 2万元赔偿

答案：D

12.[单选题]只有发洪水的时候,老鼠和蛇才会一起躲在树上;而洪水只

发生在那些地势低洼的地区,这些地区都在我国的东南部。只有老鼠在

树上,猫才会待在树上。如果上述断定是真的,那么以下哪项也一定为

真?()

A: 我国西北部的老鼠和蛇不会一起待在树上

B: 若蛇不躲在树上,且老鼠也不躲在树上,则没有发生洪水

C: 若不发洪水,则老鼠和猫不会一起待在树上

D: 发洪水的时候,猫不会待在树上

答案：A

13.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

B: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

C: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

D: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

答案：D
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14.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 提醒我们图书馆界存在严重问题

B: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

C: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

D: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

答案：B

15.[单选题]推荐:推选()

A: 杂志:杂技

B: 稳定:淡定

C: 安宁:安定

D: 鲜艳:鲜美

答案：C

16.[单选题]反证法是先用确定与原论题相矛盾的论题的虚假,根据排

中律由假推真,从而间接确定论题真实性的证明方法。根据以上定义,

下列不属于反证法的是()。

A: 古村还是有用的,如果没有用,就不会存到现在了

B: 风水先生贯说空,指南指北指西东,倘若真有龙虎地,何不当年葬乃

翁

C: 规划不能随心所欲,因为依法通过的规划本身就具有法的效力
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D: 某甲犯巨额财产来源不明罪,如果没罪,那他就能说出自己所有收入

的来源,而他说不出这些收入来源

答案：C

17.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两

侧对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈

现某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学

家对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有

创造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史

上有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间

时,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若

不打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿

死,由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑

上的对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

B: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

C: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性

D: 现实的对称不同于逻辑的对称

答案：B

18.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 后周:北宋:词

B: 隋:唐:小说

C: 南宋:明:传奇

D: 辽:元:曲

答案：A
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19.[单选题]和基础教育一样,医疗卫生______地拥有公共产品的属性

。但在市场化的改革中,它们都曾经______了公益性质,也因而带来了

种种矛盾。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 毋庸置疑偏离

B: 与生俱来丧失

C: 责无旁贷扭曲

D: 理所当然摒弃

答案：A

20.[单选题]逮捕是指公安机关、人民检察院和人民法院为防止被告人

逃避或者阻碍侦查和审判,或继续危害社会,依法限制其人身自由的强

制方法。根据以上定义,下列属于逮捕的是()。

A: 张某因生意上的纠纷将李某打伤,虽不构成犯罪,但公安机关对他处

以罚款 100元并拘留 15天

B: 流窜犯田某,盗窃财物 15万元,为逃避追捕,还打伤公安干警一名。

公安机关抓住他后,提请人民检察院批准,将其送看守所关押

C: 在一经济纠纷案的开庭审理中,被告王某妻子大吵大闹,诽谤审判长

,严重扰乱法庭秩序。据此,法院决定将其关押五天

D: 陈某抢劫杀人后企图逃跑,被村民抓住后扭送至村委会,村干部将其

关押三天

答案：B

21.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被

称作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下

P53基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53

基因一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不

多一半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。

A: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质
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B: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

C: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

D: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞

答案：C

22.[单选题]身份证:身份()

A: 执业证:资格

B: 房产证:房屋

C: 毕业证:学位

D: 结婚证:配偶

答案：A

23.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 鼠目寸光:眼力

B: 优柔寡断:果断

C: 兴高采烈:恐惧

D: 孤陋寡闻:胆识

答案：B

24.[单选题]从“返乡潮”到“用工荒”,一方面从侧面反映出我国应

对国际金融危机的措施及时有力,经济形势不断企稳回升向好。但另一

方面,也暴露出了我国目前整体劳动力结构失衡等深层次问题。一边是

“就业难”,一边却是“用工荒”;一边是企业对中高级技术人才“求

贤若渴”,一边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问

题,除了提高最低工资标准之外,还需要以长远眼光建立一整套长期稳

定的工资增长激励机制,同时应加大对中低劳务人员的专业培训投资,

让民工在工作中得到价值的不断提升。对这段文字的主旨概括最准确

的一项是:
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A: 说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深层次原因

B: 阐述“用工荒”折射出的积极效应及消极影响

C: 指出提高农民工待遇是化解“用工荒”的关键

D: 分析“用工荒”暴露出的问题及应采取的应对举措

答案：D

25.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 江河;奔流到海不复回

B: 戈壁;风吹草低见牛羊

C: 夕阳;千里共婵娟

D: 沙漠;远近高低各不同

答案：D

26.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

B: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

C: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

D: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向

答案：D
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27.[单选题]鼓舞对于______相当于______对于捏造。()

A: 煽动创作

B: 语言文书

C: 士气谎言

D: 打击欺骗

答案：A

28.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 天气预报:卫星云图

B: 临床试验:不良反应

C: 田间管理:霜冻虫害

D: 整顿市场:净化风气

答案：D

29.[单选题]某公司为渡过暂时的经济危机决定减少业务员的数量。公

司董事会计划首先解雇效率较低的业务员,而不是简单按照业务员业务

量多少决定解雇哪些业务员。以下哪项是公司董事会作出这个决定的

前提?()

A: 业务员的报酬是根据业务量的多少决定的

B: 董事会有能比较准确地确定业务员效率的方法

C: 最具有业务经验的业务员是最好的业务员

D: 一个业务员的效率不会与另一个业务员的相同

答案：B

30.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。
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A: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

B: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

C: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

D: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

答案：A

31.[单选题]风俗:习惯()

A: 爱好:特长

B: 电力:能源

C: 男人:大人

D: 吃饭:生活

答案：B

32.[单选题]郭店《老子》的文字考释工作主要是由湖北省荆门市博物

馆进行的,其成果《郭店楚墓竹简》一书已成为各科学者进一步研究的

基础,这充分证明其工作是______的。此后,又有不少学者对该书有所

补充,有所______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 独树一帜讨论

B: 有条不紊借鉴

C: 卓有成效匡正

D: 有目共睹修订

答案：C
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33.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 耳提面命买账

B: 诲人不倦接受

C: 趾高气扬认同

D: 苦口婆心理睬

答案：A

34.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 骨头:关节

B: 乔木:白桦

C: 衣服:丝绸

D: 手表:表带

答案：D

35.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最

为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族

风格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 至关重要贡献创举

B: 不胜枚举突破尝试

C: 比比皆是革新合作

D: 不一而足贡献创举

答案：D
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36.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

A: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

B: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

C: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

D: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

答案：C

37.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

B: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

C: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

D: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

答案：D

38.[单选题]人文是“化成天下”的学问,它包括______人的智慧,开发

人的潜能,调动人的精神,激励人的意志,______人的行为,促进人的健

康,______社会稳定乃至发展经济,协调人际关系等学问。依次填入横

线处的词语,恰当的一项是()。

A: 开发规约维持

B: 启发规定保持
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C: 启示制约推动

D: 启迪规范维护

答案：D

39.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象

B: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

C: 电视是当地人获取信息的最主要途径

D: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

答案：B

40.[单选题]新闻出版总署有关负责人的表态,让一度______的“记者

黑名单”风波,有了一个官方定论。这位负责人说:“对新闻媒体存在

的报道内容个别细节不准确的问题,不应该采取求全责备的态度。”新

闻出版总署的表态,值得多方______。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 沸沸扬扬反思

B: 沸反盈天警戒

C: 众所周知忏悔

D: 人声鼎沸警惕

答案：A
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41.[单选题]研究发现,如果开饭时间晚了几分钟,人类的婴儿就会大声

哭叫,而对于 3、4个月大的企鹅幼崽来说,它们却异常平静。在小企鹅

的父母外出觅食时,它们甚至要适应长达几天没有食物的困境。以下哪

项如果为真,能够解释这一现象?()

A: 当雌企鹅去觅食时,雄性企鹅会用胃内的分泌物喂食幼崽

B: 大企鹅外出时,小企鹅常会在夜间聚在一起互相取暖

C: 当大企鹅不在时,小企鹅的叫声会引来天敌

D: 3、4个月大的企鹅消化系统并未发育健全,因此它们的食量相对较

小

答案：D

42.[单选题]“徒法不足以自行”。在目前公车管理还不甚规范的大环

境下,单一的公车尾号限行政策值得______。真要实行的话,要______

其负面作用。至少,要______拿出措施防止公车因此而增加。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 商量防备有备无患

B: 商议提防临阵磨枪

C: 商讨警惕居安思危

D: 商榷谨防未雨绸缪

答案：D

43.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的

二氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉

。但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的

成本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大

增加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,

最新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以

下哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()
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A: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

B: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

C: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

D: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

答案：A

44.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 目前的历史研究成果较为有限

B: 亟须加强历史研究方法的探讨

C: 历史研究依然大有可为

D: 人们对历史的认识存在误区

答案：C

45.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发

行为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为

是由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,

这种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现

了过度辩护效应?()

A: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

B: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫
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